Распределение вариантов

	1 вар
	Конев, Нахапетян, Лыонг 

	2 вар
	Осипова, Бочарова, Шклярук

	3 вар
	Фомина, Мигачев, Лапшова, Якубов

	4 вар
	Баранова, Максюта, Мусса, Солдатова

	5 вар
	Пузин, Касатов, Дедюкина, Демченко

	6 вар
	Никулина, Курышев, Брянская, Морозова


Вариант 1
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Найдите производную функции:  
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1.  0;     2.  2;     3.  – 2;     4.  4.

А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image8.wmf]x

x

y

2

cos

3

-

=

 в точке с абсциссой 
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1.  1;     2.  
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А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). В какой момент времени скорость точки будет равна 8 м/с?
1.  – 3;     2.  2;     3.  4,5;     4.  3,5.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
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 и касательная к нему в точке с абсциссой 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  2;     4.  –2.
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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№ 5.6 – 5.9, 5.12 (а) 

Вариант 2

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Найдите производную функции:  
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А2. Вычислите 
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1.  – 9;     2.  8;     3.  – 8;     4.  – 0,5.

А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image31.wmf]x

x

y

12

sin

3

+

=

 в точке с абсциссой 
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1.  15;     2.  12;     3.  
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А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). Найдите скорость точки через 5 с после начала движения.
1.  – 1;     2.  1;     3.  –9;     4.  9.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
[image: image37.wmf])
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 и касательная к нему в точке с абсциссой 
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. Найдите значение производной в точке 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  2;     4.  –2.
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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№ 5.6 – 5.9, 5.12 (б) 

Вариант 3
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Найдите производную функции:  
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А2. Вычислите 
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1.  – 8;     2.  8;     3.  – 6;     4.  6.

А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). В какой момент времени скорость точки будет равна 5 м/с?
1.  1;     2.  37;     3.  1,5;     4.  12.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
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 и касательная к нему в точке с абсциссой 
[image: image61.wmf]1

0

=

x

. Найдите значение производной в точке 
[image: image62.wmf]0

x

.

1.  1;     2.  – 1;     3.  2;     4.  –2.
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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№ 5.6 – 5.9(в), 5.12 (а)

Вариант 4
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Найдите производную функции:  
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[image: image75.wmf])

0

(

'

f

, если 
[image: image76.wmf]1

)

(

-

=

x

x

x

f

.

1.  1;     2.  0;     3.  0,5;     4.  – 1.

А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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1.  12;     2.  – 1;     3.  1;     4.  
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А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). Найдите скорость точки через 2 с после начала движения.
1.  36;     2.  10;     3.  34;     4.  38.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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№ 5.6 – 5.9(г), 5.12 (б)

Вариант 5
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Найдите производную функции:  
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А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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1.  3;     2.  4;     3.  1;     4.  2.

А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
[image: image103.wmf]5

ln

2

)

(

3

+

+

=

t

t

t

x

, где 
[image: image104.wmf])

(

t

x

 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). Найдите скорость точки через 2 с после начала движения.
1.  13;     2.  5;     3.  4;     4.  12,5.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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№ 5.6 – 5.9(в), 5.12 (б)

Вариант 6
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Найдите производную функции:  
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А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  5;     4.  0.

А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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1.  1;     2.  
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	На рисунке изображен график функции 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  2;     4.  –2.
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
[image: image139.wmf])
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